Opgave 119

Vraagstuk ACC119-1

Na 2v (zwakke twee) - 4v kom jij uit tegen een 4v-contract.
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Je start met ¢ A, partner speelt ¢4, de leider 9.
Op ¢H speelt partner ¢2 bij, de leider +B.
Met welke kaart begin je de 3¢ slag?
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Vraagstuk ACC 119 -2
Na 1v - 4v is west leider in een 4v-contract.

Partner noord start met aA.

Leider west Dummy oost
4B
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Jouw zuidhand
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Welke kaart speel jij bij in de eerste slag?

a. a8

b. a7

C. &3

d. a2



Vraagstuk ACC 119 -3

West Oost
1SA
2&* Stayman 2+ * geen hoge 4-krt
3SA pas
Dummy west Leider oost
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vVB95
¢+ HA42
«HVB
Jouw zuidhand
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Jij komt uit met aA, partner noord speelt a7 bij, leider oost a5.
Met welke kaart open je de dans van de 2¢ slag?

a. aH

b. a9

c. harten
d. ruiten

e. klaveren



